

тить въ немъ участіе къ моему чувству: но онъ только цѣловалъ и обнималъ меня сильнѣе прежняго, не подозрѣвая вовсе, что не этого я хочу отъ него, вовсе не этого. Особенно часто находило на меня такое состояніе въ первые дни послѣ свадьбы: мнѣ хотѣлось тогда услышать отъ него слова не какъ мужа къ женѣ, а какъ человѣка къ равному человѣку. Я сердилась и называла его въ такія минуты эгоистомъ, потому что онъ не понималъ меня. Но мнѣ быстро надоѣдало злиться на него, мнѣ скоро становилось жалко его и мы снова дѣлались добрыми друзьями. Вѣдь въ самомъ дѣлѣ! Что значить какое-нибудь неосторожное слово между двухъ людей, связанныхъ такими тѣсными узами? Я даже написала съ преувеличенной важностью Анѣ, что между нами уже произошла первая сцѣнка и что, слѣдовательно, съ этого дня мы можемъ уже считаться заправской супружеской четой.

30-го Октября.

Если, дѣйствительно, сцены, подобныя той, что описала, могутъ служить лишь къ укрѣпленію брака, то наша семейная жизнь должна считаться образцовой, такъ какъ между нами произошла уже не одна такаяссора. Но во всѣхъ этихъ столкновеніяхъ я выходила съ честью, т.-е. я не уступала ему ни въ чемъ и строго охраняла свое женское достоинство. И въ самомъ дѣлѣ! Чѣмъ могла я импонировать